鄂尔多斯市路泰公路工程有限责任公司

鄂尔多斯市路泰公路工程有限责任公司成立于 2010 年 8 月，公司注册资本金 1 亿元，截至目前已发展成为有诸多控股公司的全产业链、集团化民营企业，公司法人控股的成员企业有：鄂尔多斯市路泰公路工程有限责任公司、鄂尔多斯市路泰新材料科技发展有限公司、鄂尔多斯市路泰工程机械有限责任公司、内蒙古恒信达工程检测有限公司、陕西培文路泰交通科技有限公司。
公司一直致力于道路交通建设的全产业链发展，主要业务范围包括：公路与市政工程施工及养护、沥青材料及沥青混合料研发生产、公路勘察设计、工程试验检测、工程机械化施工、固废循环利用与工程材料研发生产等。公司具有公路工程施工总承包二级资质，市政公用工程施工总承包二级资质，公路交通工程专业承包二级资质，公路专业乙级设计资质，公路路基路面养护甲级资质，公路桥梁养护乙级资质，公路交通安全设施养护资质，公路工程综合乙级试验检测资质和 CMA 计量认证证书。
公司现有在职员工 90 人，其中正高级工程师 4 人，高级工程师 13 人，中级职称工程师 17 人，公路和市政工程专业一级建造师 6 人、二级建造师 16 人。路泰新材料公司致力于道路新型材料研发和专业化生产，公司占地 200 余亩，总投资 1.6 亿元，沥青存储能力达 3 万吨以上，配备有国内先进的各类型沥青材料复配深加工、沥青混合料加工、固废材料循环利用等加工生产设备，具有国内先进的沥青材料及沥青制品和固废材料循环利用的研发和生产能力。路泰工程机械公司拥有各类国内外先进的道路工程施工、养护、运输系列的机械设备 70 余台套，各类设备净值总计 5530 万元，机械操作技师 70 余人，具备公路工程标准化施工和生产能力。
公司是内蒙古自治区高新技术企业，设立了自治区级“固废循环利用与工程材料研究开发中心” 和“沥青及沥青混合料研发中心”。研发中心拥有6000 多平方米研发实验室和检验、办公场地，配备先进的研发、试验检测仪器设备 200 多台套，科技创新人才团队总人数 36 名，其中正高级工程师 4 人，高级工程师 10 人，工程师 15 人，高级技师 7 人。公司与长安大学、内蒙古大学、内蒙古农业大学、内蒙古工业大学、交通运输部科学研究院、内蒙古自治区综合交通研究院等院所形成科研合作关系，形成了产、学、研、用一体化的高新技术企业。
公司在科技创新发展实践中，与各合作院校及科研院所进行了多项公路专业技术课题的深入研究合作，重点在沥青路面材料与结构组成、路面建养技术、材料再生利用技术和工艺等方面进行研究，并取得了多项科研成果。近 5 年来，
多次承担了内蒙古自治区科技厅、交通运输厅，鄂尔多斯市科技局、交通运输局的科技研发项目，主编发布了内蒙古自治区地方标准 3 部，鄂尔多斯市地方标准 2 部，获得了内蒙古自治区科学技术进步三等奖 1 项、中国公路建设行业
协会“交通建设科技创新成果奖”、“科学技术进步三等奖”各 1 项；取得授权发明专利 6 项、实用新型专利 31 项；登记省级科技成果 6 项；省部级工法多项。
公司以产、学、研、用一体化高新技术企业为依托，以科技创新、高效节能、绿色低碳为发展理念，专注道路新材料、新设备、新工艺、新技术的开发与应用，以科技创新推动产业链延伸和企业发展，有针对性地开展了涉及道路工程施工和维修、养护及路用材料等专业领域的创新研究，重点突破关键核心技术工艺和路用新材料开发与应用，创新研发多种道路施工和养护的先进施工工艺和工法，研制生产了多种路用沥青新型材料，都取得了良好的推广实践效果。
[bookmark: _GoBack]公司秉持着创新、践行、绿色、和谐的企业精神，在工程施工和生产实践过程中，以标准化、规范化、专业化、智能化、节能化的发展方向指导施工生产，积极推进科技成果转化，研学致用、增效提质，以科技创新赋能企业发展。截止目前，公司已累计完成各等级公路工程 1300 多公里，公路养护工程 500余公里，市政道路工程 10 多项，年均完成产值 1 亿元以上。在公路工程领域的生产能力、技术水平、生产装备、研发能力均处于国内先进水平，公司将持续以科技创新推动公路产业链全维度发展，力争做到内蒙古公路行业的科技创新领军企业。
